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Fújta, dagasztotta a hazugság, rágalom és gy?lölet prófétája, Hadházy Ákos a hatvanpusztai sötét legendát

miszerint Orbán Viktor miniszterelnök megbízásából titkos birodalmi központ épül a Felcsúthoz közel fekv?
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Hatvanpusztán. Hol repül?gépes lesifotókat tett közzé, hol a kerítéshez lopakodva kukkolt befelé, folyamatosan
igyekezvén a közvéleménybe sulykolni – a balliberális médiumok hathatós segítségével –, hogy itt valami illegális
és mérhetetlenül drága objektum épül kandallóval, földalatti páncélteremmel, a birtok mellett legelész? zebrákkal
és így tovább. Ha nem sikerült újabb botrányos információt szerezni, akkor azzal állt el?, hogy valakik kiszúrták
autója kerekét, amíg ? leskel?dött…

Megunván Hadházy hazugságait, a hatvanpusztai majorság tulajdonosa, Orbán Gy?z?, a miniszterelnök édesapja
megcáfolta azokat a BorsOnline-nak adott interjújában. Érdemes pár szót ebb?l idéznünk:

„Hatvanpuszta egy gazdaság. A semmi közepén, mint a neve is mutatja. A Habsburgok egyik mintagazdasága
volt. Ez volt a kostelep, néhány kilométerre van Bányavölgy, ami a disznótelepük volt, aztán Göböljáráson egy
másik telep, és Máriavölgyön a marhatelep, ahol ma a golfklub m?ködik.” A telepet államosították 1945-ben. „Az
állami gazdaság telephelye lett. Apám is, és én is dolgoztunk ott, s?t, a fiam is, nyári diákmunkában. Nagyon sok
emlék f?z ide, mondhatni a fél életem, biztos ezért lett a szívügyem. A rendszerváltás után tönkrement, lerohadt.
Szomorú történet. Végül megvásároltam. Vigasztalan állapotok uralkodtak, majdnem romokban minden. Lassan tíz
éve dolgozom rajta, hogy helyrehozzam.”

A mez?gazdasági üzemmérnök végzettség? vállalkozó 85 éves kora dacára még ma is aktív és tele van tervekkel.
„Fel akartam támasztani a mintagazdaságot. Feltámasztani és új életet lehelni bele. Aki ismer, tudja, hogy
szívügyem a mez?gazdaság és ez a vidék. El?ször földeket vásároltam, vagy 300 hektárt. Aztán megvettem ezt a
telepet is, amit rendbe hozok, és beindítom a gazdálkodást. A földek rendben vannak, a gazdasági központ is
elkészülhet az ?sz végére.”

Csak kérdezni kellett volna, de Hadházy inkább leskel?dött és rosszindulatú rágalmakkal operált. Hogy mit láthatott
volna, ha nyíltan kér engedélyt Orbán Gy?z?t?l? „Portaépület, ?rszolgálat, trafóház, szennyvízközpont,
napelemtelep. Aztán a tisztilakot, ahol valaha a gazdatiszt családja élt. Visszaépítettem a valamikor béresházat is,
itt laktak a telepen dolgozók és a családjaik. Kiütöttem a födémet és könyvtárat csináltam bel?le, itt lesz a
családunk összes könyve, irata, mindaz, ami megmaradt a múltból. Lesz egy tanulóterem és két diáklak, ha valakit
mindez érdekel, és netán kutatni akarna. Az egyik nagy birkaistállóból m?helyházat csináltam, ahol feldolgozhatjuk
a terményeket. Gépszín lesz, szerel?akna, aszaló, akarok pálinkaf?z?t is, mindent, amire egy igazi gazdálkodónak
szüksége lehet. És persze szociális helyiségek, munkáslakás, ha igény lesz rá. Vannak raktárak, pincék, garázsok.
A másik nagy birkaistállóból vendégházat csináltam. Ha összejön az egész család, vagyunk vagy ötvenen.”

És hogy mindezt mib?l? „Ötven éve dolgozom a gánti k?bányában. A rendszerváltáskor összeálltunk, és
megvettük. A kevés sikeres MRP program egyike volt. Öten még mindig megvagyunk. 51 százaléka az enyém. Jól
gazdálkodtunk. Komoly üzem lett bel?le, ma hetven környékbeli családnak ad kenyeret.”

Az igazság tiszta és egyszer?.
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